

संक्षिप्त

डॉ विजय

कार्यवाहक निदेशक नियुक्त

भरतपुर (निस)। भारतीय कृषि अनुसंधान परिषद द्वारा भारतीय सरसों अनुसंधान संस्थान, सेवर, भरतपुर के कार्यवाहक निदेशक के रूप में संस्थान के प्रधान वैज्ञानिक डॉ. विजय वीर सिंह को नियुक्त किया गया है। डॉ विजय वीर सिंह पिछले 18 वर्षों से अधिक समय से संस्थान में कार्यरत हैं तथा राई–सरसों के अनुसंधान एवं विकास में उल्लेखनीय योगदान दे चुके हैं। वे संस्थान की फसल सुधार इकाई के प्रमुख रहने के साथ–साथ अखिल भारतीय समन्वित राई–सरसों अनुसंधान परियोजना के राष्ट्रीय समन्वयक के रूप में भी सफलतापूर्वक दायित्व निभा चुके हैं। डॉ सिंह ने अपने नेतृत्व में कई उन्नत किस्मों के विकास एवं बहुप्रभावी अनुसंधान कार्यों के माध्यम से सरसों उत्पादन बढ़ाने में महत्वपूर्ण भूमिका अदा की है। संस्थान के भूतपूर्व निदेशक डॉ पीके राय के स्थान पर कार्यभार संभालते हुए डॉ. विजय वीर सिंह अब संस्थान का नेतृत्व करेंगे। इस अवसर पर संस्थान के सभी वैज्ञानिकों और कर्मचारियों ने उन्हें हार्दिक शुभकामनाएँ एवं बधाई दी।

ओवरलोड वाहनों से परेशानी

भुसावर (निस)। कस्बा भुसावर के घाटी कारवान क्रेशर जोन से खनन सोमप्री लोकर निकलने वाले ओवरलोड वाहन चालकों की मनमानी से आमजन को भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं कई बार क्षेत्र में जाम की समस्या भी पैदा हो रही है। मिली जानकारी के अनुसार घाटी कारवान क्रेशर जोन में संचालित क्रेशरों से खनन समझी भक्त आने वाले वाहन चालकों की स्पीड आबादी क्षेत्र में तेज होती जा रही है। ये वाहन चालक आबादी में भी तेज रफ्तार में अपने वाहनों को लेकर निकल रहे हैं। जिससे भविष्य में बड़ा हादसा होने का अंदेश लगा हुआ है। वहीं क्षेत्र के विभिन्न मार्गों पर जाम की समस्या भी पैदा आये दिन हो रही है। जिस पर कार्रवाही करने को लेकर मांग की गई है।

‘एकजुट करने का करेंगे प्रयास’

भरतपुर (निस)। जिला जाटव महासभा समिति की चुनाव प्रबन्ध कार्यकारिणी द्वारा वर्ष 2025–27 के लिये अध्यक्ष पद के चुनाव के 1 दिग्म्बर 2024 से 1 जनवरी 2025 तक सदस्यता अभियान चलाया गया था जिसमें मुख्य चुनाव अधिकारी सेनि सुबेदार पूरन सिंह एवं सहायक चुनाव अधिकारी सुरेंद्र कुमार एडवोकेट, हरीसिंह बाबू की देखरेख में चुनाव प्रक्रिया सम्पन्न कर दी गई। मुख्य चुनाव अधिकारी सेनि सुबेदार पूरन सिंह ने बताया कि अध्यक्ष पद के लिये 1 माच को प्रातः 9 से 11 बजे तक नामांकन फार्म वितरित किये तथा 2 माच को प्रातः 9 बजे से 11 बजे तक नामांकन फार्म जमा किये गये। तत्पश्चात् जांच पडताल के बाद एक प्रत्याशी बाबा हरदेव सिंह पूर्व प्रधानाध्यक्ष किये जा एक मात्र नामांकन जमा हुआ था, जिनको निर्विरोध अध्यक्ष घोषित किया गया। इस मौके पर जाटव समाज के सैकड़ों लोग उपस्थित थे, जिनमें प्रमुख रूप से निवर्तमान अध्यक्ष लक्ष्मण सिंह कैन, बृजलाल जाटव, महन्त मन्नू दास महाराज, हरीसिंह गादौली, रूप सिंह रैन, हीरादास थानेदार, जग्गी सिंह थानेदार, रामगिराडोी मास्टर, सुबेदार मांगीलाल, रामनिधान, से.नि. गिरदावर पूरन, अंजेश कुमार, राजेश मुद्ग, तेजसिंह, अमर चन्द, अनूप सिंह, भंवर सिंह टेलर, जितेन्द्र सिकरवार, रवि शेखर, पप्पे, विनोद कुमार, महेश बराबुद, मदनगोपाल कैन, अमरनाथ कैन, दिग्म्बर सिंह, जग्गी, किशोर कुमार, प्रिंस, फूलसिंह, हिमांशु, रवि, अजीत सिंह कैन, आंकार सिंह, विहान, पोखन सिंह आदि उपस्थित थे।

सफाई कमचारियों की बड़ी लाफरवाही

भरतपुर (निस)। सुभाष नगर में रघु आटा चक्की के पास नगर निगम के सफाई कमचारियों की बड़ी लाफरवाही देखने को मिली। सफाई कमचारियों ने नाली की सफाई तो कर दी, परन्तु सफ़ाई करने के बाद नाली के ऊपर जाल को नहीं लगाया। जिसको लेकर संस्कृत महाविद्यालय छात्र संघ अध्यक्ष अनुराग सिंह छात्र ने कहा कि ऐसे में लोगों को बड़ी समस्या का सामना करना पड़ रहा है। लोग ऊपर होकर अपने घर जा रहे, एक दुसरे जाले लोग उतर के जा रहे। चाहर ने कहा कि सफ़ाई कमचारियों को ऐसी लापवाही नहीं करनी चाहिए।

डॉ गर्ग ने शहरी एवं ग्रामीण क्षेत्रों में पहुंचकर विभिन्न सामाजिक व धार्मिक कार्यक्रमों में शिरकत का

- शहरी क्षेत्र के तिलक नगर तथा बहनेरा, नगला पिचूमरिया, नगला कसौट, नगला खुश्याल और बछामदी, नगला गुलाबी आदि गांवों का दौरा किया।**

सफ़ाई को सुचारू रूप से चालू रखें।
ठामौलों की मांगों को गंभीरता से लेते हुए डॉ सुभाष गर्ग ने संबंधित अधिकारियों को निर्देशदिये कि मूलभूत सुविधाओं से जुड़ी परेशानियों को प्राथमिकता के आधार पर हल किया जाए। उन्होंने कहा कि गांवों का विकास उनकी प्राथमिकता है और इसके लिए लगातार प्रयास किए जा रहे हैं।
डॉ सुभाष गर्ग ने दौरे के दौरान रणजौत नगर स्थित कार्यालय के आधार पर हल किया। इस मौके पर ठामौण क्षेत्र से आये लोगों की समस्याओं को सुना और सम्बन्धित अधिकारियों को समस्या समाधान के निर्देश दिये।

मुआवजा देने की मांग : भरतपुर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष दिनेश

ड्यूटी जॉइनिंग की सालगिरह मनाई

भरतपुर (निस)। रिटायर्ड पुलिस अधिकारियों ने ड्यूटी जॉइनिंग की सालगिरह मनाई। जोधपुर के ओसिया स्थित डेजेट रिजॉर्ट में तीन दिवसीय कार्यक्रम आयोजित हुआ। वर्ष 1983 में पुलिस उपनिरीक्षक पद पर सभी

- सेवानिवृत्त एडिशनल एसपी भंवर सिंह शेखावत व पूरन सिंह भाटी के सानिध्य में कार्यक्रम का आयोजन किया गया।**

अधिकारियों ने ड्यूटी जॉइन की थी। सभी उपनिरीक्षक एडिशनल एसपी पद से सेवानिवृत्त हुए थे। सेवानिवृत्त एडिशनल एसपी भंवर सिंह शेखावत व पूरन सिंह भाटी के सानिध्य में कार्यक्रम का आयोजन किया गया। रिटायर्ड पुलिस अधिकारियों के दल ने कई मंदिरों में दर्शन कर देह–प्रदेश में खुशहाली की कामना की। तब की पुलिस और अब की पुलिस विषय पर संगोष्ठी का भी आयोजन किया गया। सेवानिवृत्त पुलिस अधिकारियों ने संगोष्ठी में अपने विचार व्यक्त किए। रिटायर्ड एडिशनल एसपी सुरेंद्र सिंह कनिया, रघुराज सिंह शेखावत, हजारीलाल मीणा,रिछपाल जाखड आदि मौजूद रहे।

राष्ट्रीय स्तरीय खिलाड़ियों से शिष्टाचार भेंट का

भरतपुर (निस)। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के भरतपुर आगमन पर किला स्थित जयशंकर टाईगर शिक्षक एवं प्रशिक्षण संस्थान के राष्ट्रीय स्तरीय खिलाड़ियों से शिष्टाचार भेंट कर हौसला अफजाई की एवं राजस्थान के कम उम्र के साउथ कोरिया ओलंपिक खेल ताइक्वांडो में ब्लैकबेल्ट प्राप्त खिलाडी लिटिल टाईगर्स ऐक्वर्स शर्मा द्वितीय पुम ब्लैक बेल्ट एवं राम्या शर्मा प्रथम पुम ब्लैक बेल्ट का उत्साहवर्धन कर खिलाड़ियों के उज्ज्वल भविष्य की कामना की।
भरतपुर जिला कलेक्टर डॉ अमित यादव ने कहा कि खेल मूल रूप से जीवन का एक महत्वपुर्ण हिस्सा है। ये प्रत्येक व्यक्ति के जीवन में एक अहम भूमिका निभाता है। इस मौके पर भरतपुर उपखंड अधिकारी राजीव शर्मा, भरतपुर जिला लाक्वांडो संघ सचिव दीपति शर्मा, वरिष्ठ कुंगफु चौपियन पवन पाराशर, वरिष्ठ जूडो चौपियन पोहप सिंह जादौन, कारते चौपियन नेहा शर्मा, नेशनल यूनिवर्सिटी चौपियन लवली मोहरा, दीक्षा सिंह, राहुल जाटव आदि अन्य खिलाडी मौजूद रहे।

कैलादेवी मेले की व्यवस्थाओं को लेकर सीएम को भेजा पत्र

करौली । कैलादेवी के लख्की मेले मे सड़क, पानी, बिजली,सफाई कि व्यवस्था दुरुस्त एवं मास,मंदिरा पर प्रतिबंध लगाने कि मांग करते हुए मुख्यमंत्री को पत्र लिखा है।

उत्तर भारत का प्रसिद्ध लख्की मेला आस्था धाम कैलादेवी में आगामी 27 मार्च से प्रारम्भ होने जा रहा है। यह मेला उत्तर भारत का मिनी कुम्भ माना गया है भाजपा नेता भागवत व्यास गोपेश शास्त्री ने मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा को पत्र लिखकर कैलादेवी रोड को ठीक करने,पैदल यात्रियों को रा्टिक विश्राम,सुलभ शौचालय,प्रकाश कि समुचित व्यवस्था एवं सफाई की मांग करते हुए निवेदन किया है।कि मेले क्षेत्र में शराब एव मास कि बिक्री पर पूरी तरह प्रतिबंध लगाया जाये गोपेश शर्मा ने पत्र के माध्यम से बताया कि गंगापुर मेला से कैलादेवी रोड पूरी सडक क्षितटास्त्र है जिससे आम जनता एव तैला यात्रियों के साथ दुर्घटना होने एवं चक्काजाम के कारण यातायात बाधित रहने कि संभावना रहेगी उन्होने बताया कि रात्रि में यात्रा मार्ग पर अंधेरा पसरा रहता है जिससे अप्रिय घटना जम्म लेती है मंदिरा और मास कि बिक्री धार्मिक आस्था को टेस पहुंचाती है बढी असमाजिक तत्व सक्रिय होकर मेले कि व्यवस्था को तार तार करती है। यह मेला

मांगों को लेकर अधिवक्ताओं का 9 वें दिन भी धरना जारी रहा

- उपखंड मुख्यालय पर एडीजे स्थाई कोर्ट एसीजेएम कोर्ट स्थापित कराने की एक दशक पुरानी मांग**

भी मौजूदा सरकार से आश लगाए धरना पर बैठे हुए हैं। अधिभाषक संघ रूपवास के पूर्व अध्यक्ष जयप्रकाश पाराशर ने बताया कि रूपवास उपखंड मुख्यालय पर गत 31 वर्ष से अधिक समय से सिविल कोर्ट व अतिरिक्त सिविल कोर्ट संचालित चला आ रहे हैं तथा इन न्यायालयों से होने वाले निर्णय की अपील सहित आम लोगों को सुनवाई व विचाराधीन मामलों पैरवी करने के लिए 40 किलोमीटर दूर बयाना एडीजे व एसीजेएम कोर्ट में पैरवी करने जाना पड़ता है। जैससे अधिवक्ताओं व पक्षकारों को गत दो दशक से अधिक समय से समय व आर्थिक रूप से नुकसान उठाना पड़ रहा है। पाराशर ने बताया कि बयाना में संचालित एडीजे संख्या 2 में केवल रूपवास उपखंड क्षेत्र के विचाराधीन मामलों में सुनवाई होती है इसलिए इस कोर्ट का संचालन रूपवास होना चाहिए था। अधिवक्ताओं ने संघर्ष कर एडीजे केम्प कोर्ट संचालित करवाया जिसे भी

5 मार्च को जायेगी करणपुर धाम बसयात्रा

गंगापुर सिटी । मां गुमानो बीजासनी देवी सेवा समिति के तत्वावधान में फाल्गुन सुदी छठ 5 मार्च बुधवार को गंगापुर सिटी से करणपुर धाम के लिए मासिक बस यात्रा दोपहर 1 बजे थोक फल सब्जी मंडी उदेई मोड से प्रस्थान करेगी जो शाम 5 बजे करणपुर धाम पहुंचेगी। समिति अध्यक्ष महेशचंद्र शर्मा,महामंत्री गोपाल सोनी व बस यात्रा जाण्डेशन की योजना की जानकारी देने के लिए काशीशाला आयोजित की जाती है। जिनका किसान और पशुपालक लाभ उठा रहे हैं।काशीशाला केविशिष्ट अतिथि रिखबमितल,सत्यप्रकाश बंसलमितल कमलेश चौधरी, अनुपम सोनी, प्रगतिशील किसान हरभान सिंह परमार रहे। जीआरसी खैररा प्रबंधक अमलेश चौधरी ने कृषि बागवानी गोपालन की विस्तार से जानकारीयों दी और गोशाला पर संचालित हो रही सभी गतिविधियों पर प्रकाश डाला।

सार-समाचार

निमंत्रण कार्ड का विमोचन किया

भरतपुर (निस)। दानी खाटू श्याम मंदिर गांधी पार्क पर पांच दिवसीय फाग महोत्सव को लेकर रोहित महाराज ने शुभ घडी की मुहूर्त को देवते हुए निमंत्रण कार्ड का विमोचन किया गया। श्री श्याम संकीर्तन समिति के संरक्षक बृजेश अठावाल ने बताया कि यह कार्यक्रम पांच दिवस चलेगा। 8 तारीख से शुरू होकर 12 तक रहेगा। इसमें अध्यक्ष विनय खंडेलवाल जयप्रकाश गोयल मनु गोयल विनोद खत्रा राजेश गुप्ता राजू मुकेश चंद अमित चौधरी भानु प्रताप महेश रविंद्र राजेंद्र गोयल देवी राम मनोष सोलंकी विजय सिंघल मनोज बंसल राजेंद्र माखन गौरव सिंह कार्यकारी सदस्य एवं एनजीओ टीम की सदस्य मजबूत रहे।

पशु चिकित्सालय बाहन भेजने के आदेश

भरतपुर (निस)। मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा ने जिला कलेक्ट्रेट में सभीक्षा बैठक के दौरान बहुउद्देशीय पशु चिकित्सालय, लैब आदि को शहर से बाहर गढी सांवलदास गोशाला के पास शिफ्ट करने के निर्देश दिए। इसी क्रम में रविवार को गोशाला गढी सांवलदास के महन्त बाबा शिशुपाल दास विद्यार्थी ने मुख्यमंत्री के समक्ष उपस्थित होकर बहुउद्देशीय पशु चिकित्सालय, लैब, वेयरहाउस आदि कार्यालयों व पशु चिकित्सा विज्ञान महाविद्यालय एवं भविष्य में खोले जाने वाले अन्य पशु चिकित्सा संस्थानों के लिए भूमि आवंटन के लिए सहमति व्यक्त की। इस अवसर पर जिला कलेक्टर डॉ अमित यादव व पशुपालन विभाग के संयुक्त निदेशक डॉ खुशीराम मौना उपस्थित रहे।

समारोह आयोजित

हिंडौन सिटी। जयपुर हाईकोर्ट के न्यायाधीश गणेश राम मीणा ने ठामौण क्षेत्रों में बढते नशे पर चिंता व्यक्त की। उन्होंने कहा कि नशे के कारण अपराधों में वृद्धि हो रही है। उन्होंने सभी से नशे के खिलाफ जागरूकता फैलाने का आ न किया। न्यायाधीश गणेश राम मीणा हिंडौन सिटी में अधिभाषक संघ कार्यकारिणी के शपथ टाहण समारोह में शिरकत करने पहुंचे थे। बयाना रोड स्थित एक कॉलेज में आयोजित कार्यक्रम की अध्यक्षता हिंडौन एडीजे सुमरथ लाल ने की। कार्यक्रम में अधिभाषक संघ हिंडौन के नए पदाधिकारियों को शपथ दिलाई गई। रघुवीर सिंह जाटव को अध्यक्ष, दिलीप मावई को उपाध्यक्ष और अजय पाटक को महासचिव पद की शपथ दिलाई गई।इस अवसर पर अधिभाषक संघ ने नवीन कोर्ट भवन के लिए बजट आवंटन, एएनआई और क्लेम कोर्ट की मांग का ज्ञापन सौंपा। न्यायाधीश ने एन कोर्ट के लिए शीघ्र बजट मंजूरी का आश्वासन दिया। समारोह में एसीजेएम प्रताप सिंह, मुंसिफ मजिस्ट्रेट संयोगिता गहलौत, अतिरिक्त मुंसिफ मजिस्ट्रेट प्रियंका मीणा और ठाम न्यायाधिकारी पूजा मीणा सहित टोडाभाईम, करौली और नांदौती के अधिभाषक संघ अध्यक्ष मौजूद रहे। कार्यक्रम में 200 से अधिक अधिवक्ताओं ने हिस्सा लिया। एडवोकेट नेरेन्द्र सिंह जादौन ने मंच संचालन किया। पुलिस ने हाईकोर्ट के न्यायाधीश गणेश राम मीणा को गार्ड ऑफ ऑनर दिया।

खाद्य सुरक्षा अधिकारी विजय सिंह ने व्यापारियों को दिया प्रशिक्षण

सुरौट । जिला चिकित्सा अधिकारी करौली के निर्देशन पर व खाद्य सुरक्षा अधिकारी विजय सिंह व बाबूलाल प्रशा विवेकानंद विद्या मंदिर में सुरौट केसे व्यापारियों को एक दिवसीय प्रशिक्षण दिया गया जिसमें व्यापारियों को खाने पीने की चीजों के बारे मे बताया व बेचने के बारे मे जानकारी दी जिसमे करीब 100 व्यापारियों ने हिस्सा लिया और जानकारी प्राप्त की जिसमे सभी व्यापारियों के रजिस्ट्रेशन कर सिस्टॅफिकेट जारी किये जायेंगे जिसमे सभी किराना संघ के व्यापारियों ने हिस्सा लिया जिसमे किराना संघ के अध्यक्ष सतीश नागरिया को 2 मिनट मौन रख कर श्रद्धांजलि दी, किराना संघ के अध्यक्ष सतीश नागरिया के देहांत के बाद से ही ये पद पर कोई भी चुना नहीं गया जिसमे सर्वसम्मति से किराना संघ के चुनाव किये गये व किराना संघ के अध्यक्ष व उपाध्यक्ष का चुनाव किया गया जिसमे अध्यक्ष विष्णु मितल व उपाध्यक्ष विनोद नागरिया को निर्वाचित किया गया दोनों व्यापारियों का माला व साफा पहनाकर जोरदार तरीके से भव्य स्वागत सम्मान किया गया इस मौके पर व्यापारी घनश्याम गोयल, बाबू सैनी, ओमी गोयल, जय नन्धा सैनी, प्रधु जंजम, पिल्लू नामा, सत्यनारायण नामा,राजेश फौजी, भूपेंद्र शर्मा, निहाल सिंह, अशपाक खान, सुनील ,चिंद्र गोयल,आदि उपस्थित रहे।

आईसीएआई के सम्मानित

भरतपुर (निस)। खंडेलवाल युवा मंडल भरतपुर द्वारा हाल ही में भारतीय चार्टर्ड एकाउंटेंट्स संस्थान की भरतपुर शाखा के हुए चुनाव में कार्यकारिणी समिति में अध्यक्ष के पद पर सीए अंकुर खंडेलवाल और उपाध्यक्ष के पद पर सीए संकल्प पीतलिया की निर्वाचित होने पर उनका सम्मान समारोह आयोजित किया गया।खिन्नी चार्ट स्थित खंडेलवाल धर्मशाला में आयोजित सम्मान समारोह में नवनिर्वाचित अध्यक्ष व उपाध्यक्ष का माला, साफा व दुपट्टा पहना कर स्वागत व सम्मान किया गया। संस्था के संरक्षक अमित खंडेलवाल ने कार्यक्रम में कहा कि खंडेलवाल युवा मंडल के अध्यक्ष अंकुर खंडेलवाल व वरिष्ठ सदस्य संकल्प पीतलिया के इन पदों पर निर्वाचित होने पर समाज का गौरव बढा है। हम इनके उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हैं। इस अवसर पर खंडेलवाल युवा मंडल की एक आवश्यक बैठक का भी आयोजन किया गया जिसमें होली मिलन समारोह आयोजित करने पर चर्चा की गई।जिसमें 7 मार्च को होली मिलन समारोह आयोजित करने का निर्णय लिया गया। कार्यक्रम में खंडेलवाल नवयुवक संघ के अध्यक्ष रमेश खंडेलवाल राहल तथा, महामंत्री मुरारी लाल खंडेलवाल, अंजु मंडल महामंत्री मनोज खंडेलवाल, कोषाध्यक्ष पंकज खंडेलवाल, युवा गुप्ता एडवोकेट, पवन खंडेलवाल एडवोकेट, जितेंद्र लालिया, रजत खंडेलवाल, अंकित ठाकुरिया, संजीव झालानी, शशि खंडेलवाल, राहुल खंडेलवाल आदि मौजूद रहे।

स्पताल मल ओपीडी में दो हाजर से ज्यादा से ज्यादा मरीज आए

हिंडौन सिटी । में मौसम के बदलते मिाजज ने स्वास्थ्य समस्याओं को बढा दिया है। जिला अस्पताल की ओपीडी में रोजाना 2000 से अधिक मरीज पहुंच रहे हैं। मरीजों में बच्चों से लेकर बुजुर्ग तक शामिल है। मरीजों में गले में खराश, खांसी, जुकाम और बदन दर्द की शिकायतें आम हैं। बच्चों में निमोनिया के मामले भी सामने आ रहे हैं। तेज धूप, बादल और सर्द हवाओं के कारण लोग बीमार पड़ रहे हैं। शरीर की सीजन में खुले वातावरण में आना–जाना भी बीमारियों को बढा रहा है। पिछले चार दिनों से बादल छाए रहने के कारण सर्दी का अहसास अधिक रहा। रविवार को मौसम साफ होने के साथ तेज धूप खिली। जिला अस्पताल के फिजिशियन डॉक्टर आशीष शर्मा के अनुसार, इस मौसम में खानपान का विशेष ध्यान रखना जरूरी है। उन्होंने सलाह दी है कि फ्रिज की ठंडी चीजों से परहेज करें । आइसक्रीम और कोल्ड ड्रिंक न लें। ठंडा और बारीबी भोजन न करें। बच्चों और बुजुर्गों को ठंड से बचाव कर डॉक्टर शर्मा ने बताया कि सर्द हवाओं के कारण कफ और स्वास संबंधी बीमारियां अधिक हो रही हैं।

मूर्तियों का किया हुआ अनावरण

गंगापुर सिटी । श्री पंचमुखी हनुमान् श्री मंदिर मिर्जापुर में रविवार को मंदिर में भागवत कथा के समापन के साथ महात्मा ज्योतिबा फुले और माता सावित्रीबाई फुले की मूर्तियों का अनावरण किया गया। आम चौरासी फुले मासिक बस यात्रा दोपहर 1 बजे थोक फल सब्जी मंडी उदेई मोड से प्रस्थान करेगी जो शाम 5 बजे करणपुर धाम पहुंचेगी। समिति अध्यक्ष महेशचंद्र शर्मा,महामंत्री गोपाल सोनी व बस यात्रा जाण्डेशन की योजना की जानकारी देने के लिए काशीशाला आयोजित की जाती है। जिनका किसान और पशुपालक लाभ उठा रहे हैं।काशीशाला केविशिष्ट अतिथि रिखबमितल,सत्यप्रकाश बंसलमितल कमलेश चौधरी, अनुपम सोनी, प्रगतिशील किसान हरभान सिंह परमार रहे। जीआरसी खैररा प्रबंधक अमलेश चौधरी ने कृषि बागवानी गोपालन की विस्तार से जानकारीयों दी और गोशाला पर संचालित हो रही सभी गतिविधियों पर प्रकाश डाला।